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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 257/2023 

Assunto: Requer informações sobre o poder de polícia e autuação dos fiscais de posturas da 

Administração Municipal. 

 

CONSIDERANDO que o fiscal de posturas, quando no exercício de sua 

função, exerce o “Poder de Polícia” sobre os administrados, poder este, próprio das 

atribuições de seu cargo; e 

CONSIDERANDO que este “Poder de Polícia” é um poder vinculado e 

que o servidor, no exercício das atribuições de seu cargo, é obrigado a ter dentre outras, 

a Lei Complementar nº 68 de 17/12/2008 (Código de Normas, Posturas e Instalações 

Municipais), como seu “manual de trabalho”,  

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Quantos e quais são os fiscais de posturas que estão em atividade 

em nosso Município? 

2. Favor informar qual a quantidade média mensal de ocorrências 

registradas, como são registradas, e enviar pelo menos um exemplar 

(em branco e com os dizeres: “Sem valor fiscal”) desses impressos, 

somente para conhecimento. 

3. Favor informar quantos administrados foram autuados nos últimos 4 

(quatro) anos, especialmente AIMs e Ordem de “Lacre de 

estabelecimentos comerciais” e quais foram os motivos e 

fundamentos legais utilizados que justificaram tais procedimentos? 

3.1. Favor especificar o quantitativo de cada um deles conforme os 

seus motivos e fundamentos. 

3.2. Depois que esses são preenchidos com as ocorrências diárias, 

para quem são entregues esses registros de ocorrências e quais 

são os procedimentos seguintes a esta etapa? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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4. Quais e quem são os superiores desses fiscais em ordem hierárquica 

e quais são as atribuições de cada um deles, no setor e/ou na 

secretaria? 

5. Nos últimos anos ou meses, os responsáveis por estes fiscais, 

conforme a autonomia concedida pelo cargo que ocupam, ofereceram 

algum curso de reciclagem para que melhor possam atuar, ou seja, 

que possam cumprir com responsabilidade as atribuições de seu 

cargo, especificamente o seu “Poder de Polícia”? 

5.1. Se sim, o mesmo teve algum custo, quando ocorreu o último 

curso de reciclagem e por quem foi ministrado? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 16 de novembro de 2023. 

 

 

PAULINHO DOS CONDUTORES 
Vereador – PL 

 


